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Acta No. 160 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Viernes 15 de Septiembre 
de   2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 
ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 

AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CELEBRAR CONTRATO DE 
VIGILANCIA POR  UN MONTO SUPERIOR AL PERMITIDO, PARA PRESTAR 

EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA Y DE PLAZAS DE 

MERCADO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL FIDEL 
MARTINEZ. 

4. INTERVENCIÓN DOCTOR VICTOR CORTES – PRESIDENTE CONCEJO 
MUNICIPAL DE MANIZALES. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Nelson Córdoba, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR EL CUAL SE 
AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CELEBRAR CONTRATO 

DE VIGILANCIA POR  UN MONTO SUPERIOR AL PERMITIDO, PARA 
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PRESTAR EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA Y 

DE PLAZAS DE MERCADO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE 
CONCEJAL FIDEL MARTINEZ. 

 
El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
 

ARTÍCULO PRIMERO: Autorizase al Alcalde del Municipio de Pasto, para 
celebrar contrato de vigilancia por un monto superior al permitido PARA 

PRESTAR EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y DE SEGURIDAD PRIVADA Y DE 
MONITOREO A LAS DIFERENTES SEDES DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y 

LAS PLAZAS DE MERCADO DEL MUNICIPIO DE PASTO: por valor de DOS MIL 

CUATROCIENTOS OCHENTA Y TRES MILLONES SETECIENTOS CINCUENTA Y 
NUEVE MIL OCHOCIENTOS SESENTA PESOS $ 2.483.759.860,00 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al artículo segundo. 

 
ARTICULO SEGUNDO: La facultad de que trata el presente acuerdo tendrá 

vigencia durante el término de seis (6) meses, contados a partir de la vigencia 
del presente acuerdo. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al artículo tercero. 

 

ARTICULO TERCERO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su 
sanción y publicación  

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al preámbulo y al título. 

 
“POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CELEBRAR 

CONTRATO DE VIGILANCIA POR  UN MONTO SUPERIOR AL PERMITIDO, 
PARA PRESTAR EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA Y 

DE PLAZAS DE MERCADO DEL MUNICIPIO DE PASTO” 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, En uso de sus atribuciones 
constitucionales y legales en particular las que le otorgan los artículos 311, 

313, numeral 1, 3 de la Constitución Política, el acuerdo 32 numeral 3 de la Ley 

136 de 1994, ACUERDA  
 

Se someten  a consideración y son aprobados. 
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La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 
aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado.  
 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 
 

4. INTERVENCIÓN DOCTOR VICTOR CORTES – PRESIDENTE 
CONCEJO MUNICIPAL DE MANIZALES. 

 
La Presidencia, presenta la bienvenida a los invitados, comenta que es 

satisfactorio que se inicie con el trabajo de un proyecto de ley sobre el tema de 
prestación del servicio de salud, que no tiene color político, con el apoyo de 

todos los concejos de Colombia, afirma que el departamento cuenta con 702 
concejales en 64 municipios , se hizo la invitación correspondiente, hoy se 

cuenta con la presencia de los veedores de salud, la academia, la 

superintendencia de salud, se invitó a las IPS, EPS, se invitó al Señor Alcalde y 
al Señor Gobernador para lograr encontrar puntos de acuerdo en una solución 

en el caso de la prestación del servicio de salud. 
 

El Concejal Serafín Romo, comenta que ha estado pendiente del trabajo que 
ha venido realizando el Concejo Municipal de Manizales, afirma que los 

concejales pueden tomar iniciativas en la presentación de proyectos de ley. 
 

 
Toma la palabra el Doctor Victor Cortes, Presidente Concejo municipal de 

Manizalez, saluda a los asistentes y agradece la invitación, afirma que viene de 
una ciudad muy parecida a Pasto, donde se destacan por ser excelentes 

anfitriones, hace la presentación del proyecto de ley “Por medio del cual se 
modifica la estructura del sistema de salud en Colombia y se dictan otras 

disposiciones”. Se anexa documento al acta. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 16 
de Septiembre de 2.017 a las  12:00 m. 

 
 

 
 

EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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